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Hanse 370E

Year: 2007 Heads: 1
Location: Preveza, Greece Cabins: 3
LOA: 37' 3" (11.35m) Berths: 6
Beam: 12' 4" (3.75m) Keel: Fin Keel
Draft: 6' 5" (1.95m) Engines: 1

Remarks:
Hanse 370 e A great example of the popular Hanse 370 which offers an excellent combination of comfortable
accommodation, race winning performance and easy short handed sailing. She is the highly sought after E version
benefiting from a stronger and more moisture resistant epoxy construction. She is the spacious three cabin version
with the sought after light wood finish below which is in very good condition.

€79,500 Tax Paid

E: info@nyblefkas.com T: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 22571
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Mechanical and Rigging

CONSTRUCTION:
Model   HANSE 370 E

● Type  sailing yacht  
● LOA (m)   11.35    
● LWL (m)   10.05    
● Beam (m)    3.75   
● Draft (m)     1.95   
● Air draft (m)   17.77    
● Headroom (m)  1.90   
● Year built     2007  
● Builder  Hanse Yachts GmbH & Co.KG
● Designer      Designteam/ A. Grandjot     
● Displacement (t)   7.2     
● Ballast (tonnes) cast iron and lead  2.2    
● CE norm   A    
● Hull material  GRP  
● Hull colour  white   
● Hull shape   round-bilged
● Keel type -  fin keel
● Wheel steering  
● Superstructure material GRP  
● Deck material    GRP  
● Deck finish  non-skid moulded in  
● Superstructure deck finish   non-skid moulded in  
● Cockpit deck finish   teak  
● Antifouling (year)     2016  
● Dorades     
● Window frame  aluminium 
● Deck hatch   

MECHANICAL

● No of engines    1     
● Make    Yanmar 3JH4  
● HP  40 / kW    29.40    
● Fuel   diesel   
● Year installed 2007  
● Maximum speed (kn) 8.2     
● Cruising speed (kn)     7.0     
● Consumption (l/hr)     23.     
● Range (nm)     400    
● Engine hours  Approx 1400  
● Engine cooling system   freshwater heat exchanger    
● Drive sail-drive     
● Saildrive seal  Yanmar ST 50    
● Propeller type   folding  Gore 2 speed    

ELECTRICAL  
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● Batteries         
● Start battery  1x 70 Ah of 2015      
● Service battery  3x 110 Ah of 2016    
● Battery charger    
● Inverter  
● Shorepower   with cable  Connection front and rear    

TANKAGE  

● Fuel tank (litre) aluminium  140 L.    
● Level indicator (fuel tank)        
● Freshwater tank (litre)   polyethylene  325 L.   
● Level indicator (freshwater)       
● Blackwater tank (litre)       
● Level indicator (blackwater)       
● Blackwater tank extraction  deck extraction

Inventory

NAVIGATION EQUIPMENT

● Compass         
● Electric compass     
● Depth sounder  Raymarine ST 40      
● Depth sounder/log  Raymarine ST 60 tridata
● Log     Raymarine ST 40      
● Windset   Raymarine ST 50      
● VHF    Raymarine Ray 54    
● VHF handheld   Icom
● Autopilot     Raymarine 6002, S1G autopilot, Rate gyro JEFA drive  
● Rudder angle indicator      
● Radar    Garmin GRM 18
● GPS    Garmin 152 GPS      
● Plotter/GPS    10" Garmin plotter and radar at helm station  
● Radar/GPS/plotter    
● Navtex Furuno
● Electronis chart(s)    Mediterranean sea    
● Radio receiver      
● EPIRB    Simrad 
● Navigation lights     

SAILS & RIGGING

● Rigging fractional with backstays
● Standing rigging SSwire  
● Brand mast     Seldén 
● Material mast    aluminium 
● Spreaders      
● Mainsail North Sails - NorLam Tour Xi Grey Xi09 CRG  2016
● Mainsail cover   2016  
● Battcars    Frederiksen   
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● Fully battened mainsail     
● Jib North Sail self tacking jib
● Genoa North Sails NorLam Tour Xi Grey Xi06 CRG  2016
● Cutter furler      
● Gennaker    Quantum    
● Spinnaker    Quantum    
● Self tacking jib installation       
● Reefing System quick-one-line-reefing  Extra deep reef
● Backstay

 

DECK EQUIPMENT     

● Sprayhood with grab rail   2017  
● Cockpit cover   
● Sun awning        
● Cockpit table     
● Bathing platform         
● Boarding ladder stainless steel   
● Gangway     2016  
● Deck shower     
● Anchor Delta    
● Anchor chain  80 M.   
● Windlass      electrical  Lewmar with wireless control
● Railing side opening gates       
● Pushpit    
● Pulpit       
● Fenders  
● Mooring lines       
● Spare parts      

SAFETY  

● Life raft container  SEAGO ISO 9650 (Hydrostatic release)
● Life raft (pers)   container  4   
● Last life raft survey  2017  
● Lifebuoy         
● Safety lines on deck       
● Radar reflector
● Fire extinguisher         
● Extinguisher in engine room       
● Auto extinguisher system In engine room
● Manual bilge pump        
● Electric bilge pump 
● Emergency tiller       

Accommodation
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The accommodation offers 6 berths in 3 cabins with approx. max 6'3" headroom. Interior
finished in light oak style woodwork with aluminium inserts, cream bulkhead, teak and holly
effect sole boards, blue velour upholstery and complimenting blinds.

FORECABIN: Fitted with a generous double V berth, hatch to foredeck, large hanging
lockers and cupboards to port and starboard.

SALOON: Consisting of a U-shaped settee and dining table to starboard which can be used
as a single berth with twin seats either side of the chart table opposite to port. Good
stowage provided beneath seating and in eye level lockers. Concealed electrical
distribution panel and navigation equipment.

GALLEY: Aft to starboard and equipped with a stainless steel gimballed 2-burner gas
cooker with grill and oven, microwave, twin stainless steel sinks, extra large 130L top
loading fridge with stainless steel front opening door upgrade and ample storage in various
lockers and drawers. Access to the aft storage locker.

HEADS: Aft to port with marine toilet, wash basin, separated shower area and stowage.

TWIN AFT CABINS: Fitted with a longitudinal double berth, hanging locker and storage
cupboard.

Hot and cold pressurised water throughout via a calorifier with immersion coil. Holding
tank. Webasto diesel fired warm air heating system with outlets to sleeping cabins, saloon
and heads. 

● Cabins   3     
● Berths   8     
● Interior cherry  Light  
● Floor  teak and holly   
● Saloon     
● Headroom saloon (m)    1,90 M.
● Heating diesel ducted hot air  Webasto Air Top 5000    
● Owners cabin double bed    
● Wardrobe   hanging and shelves  
● Bathroom    separate     
● Toilet separate     
● Toilet system electric
● Shower separate     
● Guest cabin 1 double bed    
● Wardrobe   hanging and shelves  
● Guest cabin 2 double bed    
● Wardrobe   hanging and shelves  
● Chart table    
● Aft Cabin      2x 
● Dinette to convert into berth     
● Galley      
● Countertop    corian   
● Sink    stainless steel   
● Cooker calor gas  3-burner     
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● Oven   
● Gas alarm    Truma Electric valve on gas cylinder    
● Fridge      
● Freezer  
● Hot water system    220V + engine  
● Water pressure system electrical     
● TV      
● Radio-cd player Remote control in cockpit  Sony of   2015
● iPod connection     
● Surround Sound System  
● Cockpit speakers         
● Speakers in salon         
● Clock - barometer  

Remarks :

Hanse 370 e A great example of the popular Hanse 370 which offers an excellent
combination of comfortable accommodation, race winning performance and easy
shorthanded sailing.
She is the highly sought-after E version benefiting from a stronger and more moisture
resistant epoxy construction.
Spacious three cabin version with the sought-after light wood finish below which is in very
good condition. Her excellent inventory includes diesel heating, electric anchor windlass,
additional bathing platform, upgraded navigation equipment and more. Rarely available,
early viewing is highly recommended.
This Hanse 370 E is in excellent condition throughout

HIGHLIGHTS:
- AIS
- Always private
- Satellite phone on board
- New ICOM VHF
- Cellular Wifi with dual bimini mounted antennas, also 2019.
- Plastimo Dinghy and outboard Tohatsu 3.5 HP
- Electric Scooter included
- Rigid solar panels & flexible on the cabin roof and flexible solar panels on the Bimini
- New Rochna 20KG 2019 plus Delta & Fortress Anchors
- Webasto Air Top 5000 Diesel Heating
- Folding swim platform
- EU VAT Paid
- Boat is lightly used and very well equipped.

First to see will buy
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 Contact: Network Yacht Brokers Lefkas Cleopatra Marina (Dock side) Aktio-Preveza Ionian
Islands,Greece.

Tel: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

 Email: info@nyblefkas.com

Disclaimer : Ionian Yacht Sales Ltd t/a Network Yacht Brokers Lefkas offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy
of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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